《计算机基础》复习题A

一、单选题
1.
当代计算机的结构体系被称为（   ）。

A.
图灵结构
  B.
冯·诺伊曼结构
   C.
巴贝奇结构
    D.
阿塔诺索夫结构
2.
冯·诺伊曼提出采用（   ）进制数模拟电路通、断状态，用于表示数据和计算机指令。

A.
二
    B.
八
     C.
十
    D.
十六
3.
十进制数17.125转换成二进制数是（   ）。

A.10001.001
  B.10001.01
 C.1001.001 
D.1001.01
4.
计算机的所有信息在计算机内部都是以（   ）表示的。

A.
二进制编码   
B.
ASCII编码    
C.
BCD码
   D.
十进制编码
5.
下列叙述中，错误的是（   ）。

A.
把数据从内存传输到硬盘叫写盘
        

B.
把源程序转换为目标程序的过程叫编译

C.
应用软件的使用不依赖操作系统


D. 计算机内部对数据的传输、存储和处理都使用二进制
6.
在内存中，每个基本单位都被赋予一个唯一的序号，这个序号是（   ）。

A.
字节
     B.
容量
     C.
编号
     D.
地址
7.
下列语言中（   ）不属于高级语言。

A.
JAVA语言
     B.
汇编语言
     C.
C语言
     D.
PROLOG语言
8.
操作系统是一种（   ）。

A.
使计算机便于操作的硬件           B.
计算机的操作规范

C.
管理各类计算机系统资源，为用户提供友好界面的一组管理程序

D.
便于操作的计算机系统
9.
计算机网络由（   ）和资源子网两部分组成。

A.
数据子网
     B.
信息子网
     C.
通信子网
     D.
用户子网
10.
在地理范围十几千米以内组成的计算机网络系统称为（   ）。

A.
LAN
     B.
WAN
     C.
MAN
     D.
IAN
11.
计算机网络最基本的功能是（   ）。

A.
数据通信
     B.
数值计算
     C.
集中式处理
     D.
分布式处理
12.
由语义、语法、时序三要素组成的计算机之间通信的约定或规则叫（   ）。

A.
网络结构
B.
网络体系
C.
网络协议
D.
网络层次
13.
工作在物理层的网络互联设备是（    ）。

A.
中继器
     B.
网关
     C.
路由器
    D.
网桥
14.
接入Internet的计算机必须共同遵守（   ）。

A.
CPI/IP协议    
B.
PCT/IP协议    
C.
PTC/IP协议
    D.
TCP/IP协议
15.
在数据管理技术的发展过程中，经历了人工管理阶段、文件系统阶段和数据库系统阶段。其中数据独立性最高的阶段是（   ）。

A.
数据库系统

B.
文件系统
C.
人工管理
D.
数据项管理
16.
数据库系统由数据库、数据库管理系统、应用程序、用户和（   ）构成。

A.
数据库管理员
B.
程序员
C.
高级程序员
D.
软件开发商
17.
SQL语言又称为（   ）。
A.
结构化定义语言

B.
结构化控制语言  C.结构化查询语言
D.
结构化操纵语言
18.
使用数据库数据中利用SQL的update命令的作用是（   ）。

A.
更新
    B.
撤消
    C.
输入
    D.
编码
19.
下列各项中,不属于多媒体硬件的是（   ）。

A.
光盘驱动器
    B.
视频卡
    C.
音频卡    
D.
加密卡
20.
对波形声音采样频率越高，则数据量（   ）。

A.
越大
B.
越小
C.
恒定
D.
不能确定
21.
JPEG代表的含义是（   ）。

A.
一种图像格式
B.
一种图形格式
C.
一种网络协议
D.
软件的名称
22.
Excel可以把工作表转换成web页面所需的（   ）格式。

A.
html

B.
txt

C.
bat

D.
exe

23.
在Excel中，工作表的列标表示为（   ）。

A.
1，2，3

    B.
a，b，c

     C.
甲，乙，丙

    D.
i，ii，iii

24.
在一个Excel工作表中，最多可以有（   ）行数据。

A.
65536

B.
36000

C.
255

D.
256

25.
（    ）输入到Excel工作表的单元格中是不正确的。

A.
="1,5"

B.
10,10.5

C.
=10^2

D.
=10,2

26.
在Word中，加入页码缺省的数字格式是（   ）。

A.
英文数字
    B.
阿拉伯数字
     C.
中文数字
     D.
法文数字

27.
在Windows"开始"菜单下的"文档"菜单中存放的是（   ）。

A.
最近建立的文档

B.
最近打开过的文件夹

C.
最近打开过的文档
D.
最近运行过的程序

28.
在Word的编辑状态，文档窗口显示出水平标尺，则当前的视图方式（   ）。

A.
一定是普通视图或页面视图方式
B.
一定是页面视图或大纲视图方式

C.
一定是全屏显示视图方式


D.
一定是全屏显示视图或大纲视图方式

29.
在Word的编辑状态，共新建了两个文档，没有对这两个文档进行"保存"或"另存为"操作，则（   ）。

A.
两个文档名都出现在"文件"菜单中

B.
两个文档名都出现在"窗口"菜单中

C.
只有第一个文档名出现在"文件"菜单中
  D.只有第二个文档名出现在"窗口"菜单中

30.
在Excel工作簿中，同时选择多个相邻的工作表，可以在按住（   ）键的同时依次单击各个工作表的标签。

A.
tab

B.
alt

C.
shift

D.
ctrl

二、多选题
1.
计算机病毒的传播途径可以是:（    ）。


A.
软盘
B.
光盘
C.
硬盘
D.
网络
2.
下列各种转换中正确的是（    ）。

A.
（1011.11）B=（11.75）D

 B.
（23.41）O=（10011.1011）B





C.
（12.37）O=（A.7C）H

     D.
(3D.4C)H=(111101.10011)B


E.
（1537）O=（863）D
3.
下列属于输入设备的有（    ）。

A.
打印机
     B.
绘图仪
     C.
麦克风
     D.
扫描仪
     E.
鼠标
4.
CPU主要性能指标有（     ）。

A.主频
     B.
高速缓存
     C.
指令集

 D.
CPU字长
 E.
内存容量
5.
有关计算机外部设备的知识，（    ）是正确的。

A.
喷墨打印机是击打式打印机


B.
键盘和鼠标都是输入设备，它们的功能相同


C.
显示系统包括显示器和显示适配器


D.
光盘驱动器的主要性能指标是传输速度和纠错性能


E.
扫描仪属于输出设备
6.
下列设备中属于硬件的有（    ）。

A.WPS、UCDOS、Windows

B.CPU、RAM     C.存储器、打印机
     D.
键盘和显示器
7.
网络操作系统除具备普通操作系统的功能外，还具有下列哪些功能（    ）。

A.
网络通信
B.
资源共享
C.
网络管理    D.
网络服务
E.
网络定位
8.
下面属于网络拓扑结构的有哪些（    ）。

A.
总线型
B.
环型
C.
树型
D.
网状型
E.
星型
9.
网络互联用的设备有（     ）。

A.
中继器
B.
交换机
C.
路由器
D.
网桥
E.
协议分析器
10.
目前，多媒体关键技术中包括（    ）。

A.神经元计算机技术
  B.数据压缩技术     C.视频信息处理

D.虚拟现实技术
三、填空题
1.
把作为计算机所必需的中央处理器、存储器、输入/输出控制、时钟等逻辑电路制作在单个大规模集成电路芯片上形成的计算机被称为                。
2.
信息技术中俗称的3C技术是指          技术、          技术和          技术。
3.
计算机病毒的特点有               、                、                等。
4.
二进制数11010.11011转换为十六进制数是                。（填写英文大写）
5.
运算器是对数据进行处理和运算的部件，其主要功能是进行算术运算和           运算。（填写中文）
6.
模拟图像数字化经过            、            、            三个过程。
7.
在Select语句中可以使用函数作为目标列表达式，表示最小值的函数名称为            。（填写英文大写）
8.
电子信箱的地址是shhai@cctv.com.cn，其中的cn表示            。（填写中文）
9.
域名地址中            表示政府机构。（填写英文大写）
10.
在SQL中，用于数据删除的修改的命令是            。（填写英文大写）
四、判断题
1.
按计算机规模和处理能力分类，计算机分为巨型计算机、大/中型计算机、小型计算机和微型计算机。（    ）
2.
在信息社会里，信息将成为重要的战略资源。（    ）
3.
防火墙是一个硬件装置。（    ）
4.
并不是所有的十进制小数都能完全精确地转换为有限位的二进制小数。（    ）
5.
将十进制整数转换为二进制数的方法是除二取余法。（    ）
6.
内存储器比外存储器速度快，容量大。（    ）
7.
硬盘是一种常见的主存储器。（    ）
8.
主板的PCI插槽可以插网卡及内存条等。（    ）
9.
显示适配器（显卡）是主机和显示器之间的接口。（    ）
10.
多道批处理系统主要是指多个程序同时进入一个计算机系统的主存并启动进行计算的方法。宏观上并行，微观上轮流占用CPU。（    ）
11.
操作系统的虚拟性是指通过某种技术把一个物理实体变成若干个逻辑上的对应物。（    ）
12.
局域网中最常见的有线传输介质是双绞线、光纤、卫星信道。（    ）
13.
TCP/IP协议分层中共分为七层。（    ）
14.
从网址www.sdau.edu.cn可以看出它是中国的一个教育部门站点。（    ）
15.
应用FTP协议可以实现在不同的计算机系统之间进行文件传输。（    ）
16.
FOXMAIL是一种常用的浏览器软件。（    ）
17.
用若干二维表表示实体及实体间的关系的数据模型是层次模型。（    ）
18.
在关系模型中，记录对应关系中的一行。（    ）
19.
量化是指模拟信号到数字信号的映射，它是模拟量转化为数字量必不可少的步骤。（    ）
20.
图形、图像是一个概念。（    ）
《计算机基础》复习题B

一、单选题
1.
第一台电子计算机使用的主要元器件是（ ）。

A.
晶体管

B.
电子管

C.
小规模集成电路

D.
大规模集成电路
2.
下列叙述正确的是（ ）。


A. 
任何存储器都有记忆，其中的主存不会丢失

B. 
操作系统的功能之一是提高计算机的运行速度
C. 
硬盘装在主机箱内，因此硬盘属于主存
D. 
RAM临时存储数据
3.
为了避免混淆，八进制数在书写时常在后面加字母（ ）。


A.
H

B.
O

C.
D

D.
B
4.
计算机中既是输入设备又是输出设备的是（ ）。

A.
屏幕
B.
鼠标
C.
磁盘
D.
键盘
5.
下列设备中，属于输入设备的是（ ）。

A.
显示器
B.
打印机
C.
鼠标
D.
绘图仪
6.
存储容量1GB等于（ ）。


A.
1024B
B.
1024KB

C.
1024MB

D.
128MB
7.
下列（ ）属于系统软件。

A.
人事管理系统
B.
Windows操作系统  C.
OFFICE办公软件  D.
绘图软件
8.
一条指令的完成一般有取指令和（ ）两个阶段。

A.
取指令
B.
执行指令
C.
取地址
D.
传送数据
9.
MS-DOS是基于（ ）的操作系统。

A.多用户多任务
B.单用户多任务
C.单用户单任务
D.多用户单任务
10.
下面不是操作系统的基本功能的是（ ）。

A.
存储管理
B.
用户管理
C.
设备管理
D.
作业管理
11.
网络拓扑结构中，由中央结点为中心与各个结点直接相连所形成的网络叫（ ）。

A.
总线型网络
B.
环型网络
C.
树型网络
D.
星型网络
12.
校园网属于（ ）。


A.LAN     
B.WAN 
    C.MAN
         D.IAN
13.
OSI网络参考模型中，网络的构建分为（ ）层。


A.
4
B.
7
C.
5
D.
6
14.
TCP/IP协议分层中共分为（ ）层。


A.
4
B.
7
C.
5
D.
6
15.
电子信箱地址的格式是（ ）。

A.用户名@主机域名

B.主机名@用户名


C.用户名.主机域名

D.主机域名.用户名
16.
关系表中的每一横行称为一个（ ）。

A.
元组
   B.
字段
   C.
属性   
D.
码
17.
在SQL语言中，内部计算函数VG（字段名）的作用是求同一组中所在字段内所有的值的（ ）。

A.
和
B.
平均值
C.
最小值
D.
最大值
18.
最常用的一种基本数据模型是关系数据模型，它的表示应采用（ ）。

A.
树
B.
网络
C.
图
D.
二维表
19.
SQL语言集数据查询、数据操纵、数据定义和数据控制功能于一体，其中，CREATE、DROP、ALTER语句是实现（ ）功能。

A.
数据查询
B.
数据操纵
C.
数据定义
D.
数据控制
20.
以下文件格式中不是图像格式的是（ ）。


A.
gif

B.
bmp

C.
mpg

D.
jpeg
21.
位图与矢量图比较，可以看出（ ）。


A.
位图比矢量图占用空间更少

B.
位图与矢量图占用空间相同

C.
对于复杂图形，位图比矢量图画对象更快

D.
对于复杂图形，位图比矢量图画对象更慢
22.
Excel电子表格系统不具有（ ）功能。

A.
数据库管理

B.
自动编写摘要
C.
图表
D.
绘图

23.
属于Excel类型的（ ）。

A.
只有.xls

B.
只有.xlt

C.
只有.xlw

D.
有.xls、.xlt和.xlw

24.
一个工作簿最多可以含有（ ）个工作表。

A.
5
B.
3
C.
255

D.
254

25.
在Excel中，给当前单元格输入数值型数据时，默认为（ ）。

A.
居中
B.
左对齐
C.
右对齐
D.
随机

26.
在Excel工作簿中，同时选择多个相邻的工作表，可以在按住（ ）键的同时依次单击各个工作表的标签。

A.
tab

B.
alt

C.
shift

D.
ctrl

27.
在Windows的"回收站"中，存放的（ ）。

A.
只能是硬盘上被删除的文件或文件夹

B.
软盘上被删除的文件或文件夹

C.
可以是硬盘或软盘上被删除的文件或文件夹

D.
可以是所有外存储器中被删除的文件或文件夹

28.
在Word的编辑状态，当前编辑的文档是c盘中的d1.doc文档，要将该文档拷贝到U盘，应当使用（ ）。

A.
"文件"菜单中的"另存为"命令
B."文件"菜单中的"保存"命令

C.
"文件"菜单中的"新建"命令

D.
"插入"菜单中的命令

29
在Windows中,文件名MM.txt和mm.txt(  ).

A.
是同一个文件
B.
不是同一个文件


C.
有时候是同一个文件
D.
是两个文件

30.
在Excel工作表的单元格中输入公式时，应先输入（  ）号。

A.
$

'B.
#

C.
&

D.
=

二、多选题
1.
在计算机中，采用二进制的主要原因是（    ）。

A.两个状态的系统容易实       B运算法则简       C.十进制数无法在计算机中实     D.可进行逻辑运
2.
计算机病毒的主要特点包括（    ）。

A.
传染性
B.
封闭性
C.
隐蔽性
D.
破坏性
E.
潜伏性
3.
下列属于外存储器的有（    ）。

A.
硬盘   
B.
软盘 
C.
RAM 
D.
ROM 
E.
光盘
4.
下列关于内存和外存的叙述正确的是（    ）。


A.
内存比外存速度快
    B.
外存怕断电


C.
外存容量大


D.
内存中的信息可永久保存
E.
内存容量大
5.
控制器的功能包括（    ）。

A.
取指令
B.
翻译指令
C.
分析指令
D.
执行指令
E.
存储指令

6.
所存储的数据在断电后不会丢失的是（    ）。

A.
RAM
   B.
ROM
   C.
CD-ROM
   D.
硬盘  
E.
软盘
7.
一般地说，计算机操作系统的主要功能有（    ）。

A.文件管理
 B.数据库管理  
C.处理器管理
 D存储管理
E.设备管理
F.作业管理
8.
计算机网络操作系统中典型的有哪些（    ）。

A.
UNIX
B.
Windows 2000 SERVER


C.
Windows 95

D.
DOS

E.
LINUX

9.
LAN具有哪些特点（    ）。

A.
地理范围较小
B.
数据传输速率高


C.
误码率低
D.
常使用的介质是双绞线
E.
协议简单
10.
下列哪些协议是接收邮件服务器常使用的协议（    ）。
A.
FTP

B.
HTTP
C.
SMTP
D.
POP 3
E.
IMAP

三、填空题
1.
未来计算机将朝着微型化、巨型化、           、多媒体化和智能化方向发展。
2.
按使用范围方式分类，计算机分为            计算机和专用计算机。
3.
二进制数11010.11011转换为十六进制数是                。
4.
将十六进制数3B.2C转换为八进制数是                。
5.
数据库的最核心也是最常用的操作是            。
6.
域名与IP地址的关系是            。（四个汉字）
7.
TCP/IP协议分层中共分为            层。（填写阿拉伯数字）
8.
计算机网络中的用户必须共同遵从的多项约定，称为                。
9.
在Windows操作环境下，要将整个屏幕画面全部复制到剪贴板中应该使用         键。
10.
微处理器按其字长可分为４位，８位，        位，      位及64位微处理器。
四、判断题
1.
PC机是Personal Computer的缩写。（    ）
2.
自动控制也称为实时控制或过程控制。（    ）
3.
将病毒文件从磁盘上删除，就能解决病毒问题。（    ）
4.
计算机系统中采用二进制的原因之一是因为它容易实现逻辑运算。（    ）
5.
三位二进制数对应一位八进制数。（    ）
6.
软件是使用计算机必备的各种程序，没有软件计算机就无法进行工作。（    ）
7.
USB接口只能连接U盘。（    ）
8.
北桥芯片主要负责I/O接口控制、IDE设备（硬盘等）控制以及高级能源管理等。（    ）
9.
高速缓存存储器（Cache）是用于CPU与主存储器之间进行数据交换的缓冲。其特点是速度快，但容量小。（    ）
10.
Windows操作系统属于单用户单任务操作系统。（    ）
11.
操作系统的文件系统管理的主要任务是对用户文件和系统文件进行管理，以方便用户使用，并保证文件的安全性。（    ）
12.
农大南校区或北校区的网络叫WAN。（    ）
13.
OSI网络协议层的最高层是传输层。（    ）

14.
Internet网站域名地址中的GOV表示政府部门。（    ）
15.
URL的作用是定位网页的地址。（    ）
16.
OUTLOOK不是电子邮件客户端软件。（    ）
17.
Dreamweaver是网页制作软件。（    ）
18.
能够给出数据库物理存储结构与物理存取方法的是外模式。（    ）
19.
为方便多媒体数据存储和传输，进行压缩是一种行之有效的方法。（    ）
20.
在多媒体系统中，图像的压缩主要是消除图像在空间和时间上的相关性带来的数据冗余来实现的。（    ）
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